Обеспечение студентов общежитием
Академия имеет в своем распоряжении 15-ти этажное общежитие, расположенное по адресу: 198318,  Санкт-Петербург, пр. Кузнецова д.30/9 на 584 места.
В общежитии проживает 521 человек, в том числе 506 студентов, аспирантов, слушателей подготовительных курсов и сотрудников вуза по данным на 01.04.2009 г. Студенты и аспиранты, нуждающиеся в общежитии, обеспечены местами 100 %.
Для иногородних и иностранных студентов жилье предоставляется на период всего обучения в Академии. Для абитуриентов и слушателей подготовительных курсов жилье предоставляется на период сдачи экзаменов и обучении на курсах.
Для поддержания порядка и дисциплины в общежитии разработаны соответствующие Правила внутреннего распорядка и Положение о проживании в общежитии. В комнатах проживают по 2 человека. На десять комнат приходится кухня с электроплитами, в каждом отсеке на 5 комнат имеются санузлы и умывальники. На 1-ом этаже размещены душевые.

 В общежитии имеется библиотека, комната отдыха, оборудовано помещение для занятий спортом, имеется автоматическая прачечная, в каждой комнате имеется доступ к Интернету, установлена система оповещения при чрезвычайных ситуациях и автоматическая система пожарной сигнализации, общежитие укомплектовано спасательными лестницами и средствами индивидуальной защиты органов дыхания, установлена система видеонаблюдения и контроля доступа.
Общежитие соответствует нормам пожарной безопасности и санитарным нормам (санитарный паспорт № 21 от 01.09.2008 г., выданный Отделом ФС по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.)
